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令和５年第９回沖縄県教育委員会会議（定例会）議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

 令和５年７月 20 日 午後３時開会 

          午後３時 25 分閉会 

  

２ 出席者及び欠席委員の氏名 

(1)  出席者 

教育長 半嶺 満 委 員 藏根 美智子 委 員 小濱 守安 

委 員 比嘉 佳代 委 員 大城 進 委 員 宮城 光秀 

(2) 欠席委員 

なし 

 

３ 説明のため会議に出席した職員の職氏名 

教 育 管 理 統 括 監   山田 みさよ 教 育 指 導 統 括 監   玉城 学 

参 事   大宜見 勝美 参 事   目取真 康司 

総 務 課 長   諸見 友重 県立学校教育課長   崎間 恒哉 

 

県 立 学 校 教 育 課 

特別支援教育室長   

４ 議事関係 

 

(1) 開会 

半嶺教育長が開会を宣告した。 

 

(2) 議事日程の決定 

議事日程について、全会一致で決定した。 

 

(3) 令和５年第８回議事録の承認 

全会一致で、令和５年第８回議事録を承認した。 

 

(4) 議事録署名人の指名 

半嶺教育長が、比嘉委員を議事録署名人に指名した。 

 

(5) 報告事項 

報告事項１ 令和６年度沖縄県立高等学校入学定員について 

【説明（県立学校教育課長）】 

資料に基づき、令和６年度沖縄県立高等学校入学定員について報告を行った。 

総務課教育企画室長 浦崎 達夫 東 哲宏 
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【質疑等】 

○藏根委員 私は７月10日から７月11日に長野県で開催された全国都道府県教育委員会

連合会総会に参加しました。全国の公立学校における小規模校の在り方という議題にお

いて、沖縄県の発表では、辺土名高等学校、北山高等学校、本部高等学校、久米島高等

学校が３学級以下の小規模校として挙げられていましたが、他県には、１学級のみの高

等学校もあるようです。そこで、定員割れの学校において地域と一体となって特色ある

学校づくりを進めていくためにも、高等学校へのコミュニティ・スクール導入推進を提

言します。 

○県立学校教育課長 コミュニティ・スクールについては、具体的にどの学校に導入する

のかは未定ですが、地域と密接な関わりを持つ学校にまずは研究校というかたちで導入

できないかを詰めていきたいと思っています。その際、学校との意見交換も丁寧に進め

ていきたいと思っています。 

○藏根委員 私が校長を務めていた越来小学校でもコミュニティ・スクールを導入してい

ましたが、当時校長であった私自身、地域、子どもたちも活性化する仕組みであったと

思い返します。越来地区は、所在する保育園、小学校、中学校、それぞれにコミュニテ

ィ・スクールが導入されていて、美来工科高等学校も所在している地域なのですが、学

校と地域が連携して活性化する仕組みを経験している身としても、コミュニティ・スク

ールの導入推進を提言します。 

○大城委員 ただ今所管課からご説明がありましたとおり、昨年度からの変更点は、那覇

商業高校定時制課程の廃止に伴う、学級数の１減、定員 40 減であることを確認しまし

た。今回の入学定員につきましては、基本的に賛同します。今回提案の令和６年度県立

学校入学定員の決定より、本県高校教育の一層の充実発展を期待します。 

 

報告事項２ 令和６年度沖縄県立特別支援学校高等部（高等支援学校等・専攻科）入学定員

について 

【説明（県立学校教育課長）】 

資料に基づき、令和６年度沖縄県立特別支援学校高等部（高等支援学校等・専攻科）

入学定員について報告を行った。 

 

【質疑等】 

○比嘉委員 沖縄高等特別支援学校には、焼き物に関するクラスがあったと思いますが、

令和６年度はどのような体制になるのでしょうか。 

○浦崎特別支援教育室長 美術の教科で窯業として実施することで対応します。 

 

(6) 議案審議 

議案第１号 沖縄県立高等学校管理規則の一部を改正する規則について 

【説明（県立学校教育課長）】 

資料に基づき、沖縄県立高等学校管理規則の一部を改正する規則について報告を行っ

た。 
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【質疑等】 

○大城委員 今回提案の定時制課程の統合につきましては、当該２校はもとより、那覇地

区定時制課程校全体について、より魅力ある学校づくりを推進する視点でより良い成果

が期待されることから、ご提案に同意いたします。今回該当校２校とは、統合に伴い、

もろもろの課題について丁寧に調整されての提案と捉えてよろしいでしょうか。 

○県立学校教育課長 編成整備計画を策定する上で、昨年度、学校との意見交換を行いま

した。泊高等学校では商業科目の教育課程の充実等も検討していかなければならないの

で、話し合いをもって統合の了承を得て、今回の募集停止となっております。 

○大城委員 分かりました。次に、那覇商業高校定時制課程は商業科、泊高校定時制課程

は普通科であります。基盤となる今期編成整備計画に策定されている那覇地区定時制課

程の再編では、泊高校においても商業科目の開設や充実が図られるとのことですが那覇

商業高校定時制課程との連携も含めて、簡単にご説明をお願いします。 

○東教育企画室長 現在においても泊高校の定時制課程につきましては、商業科目がいく

つか取れるような体制にはなっています。那覇商業高校の定時制課程を統合するに当た

っては、選択できる商業科目をさらに拡充する等について、今、泊高校の方と調整を行

っているところです。 

○大城委員 分かりました。提案された第６期県立高校編成整備計画に基づく該当校の統

合により、同地区基幹校としての泊高校、及び那覇商業高校定時制課程、並びに那覇地

区定時制課程校の多様な学びに向けた学校づくりの推進に向けて、非常に意義深く大き

な成果が期待できるものと思っています。所管課ならびに関係課のご苦労に感謝の意を

表します。 

 

議案第２号 県立学校処務規定の一部を改正する訓令について 

【説明（県立学校教育課長）】 

資料に基づき、県立学校処務規定の一部を改正する訓令について報告を行った。 

 

【質疑等】 

特になし  

 

(7) その他 

   特になし 

 

 

(8) 閉会 

半嶺教育長が閉会を宣言した。 

  


